

Előterjesztés a Fogorvosi Szolgálat áthelyezéséről a Járóbeteg Szakellátó Központba

Készült a Képviselő-testület 2010. október 28.-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Szakmai jellegű megbeszéléseken már több alkalommal felvetődött az a kérdés, hogy a fogorvosi rendelőt célszerű-e bevinni a Járóbeteg Szakellátó Központba. A pályázati kiírás lehetővé tette, hogy a különböző szakrendelések mellett, ún. opciós elemként bekerülhessenek a Járóbeteg Szakellátó Központba az egészségügyi alapellátást jelenleg biztosító szolgálatok is, amennyiben a tervezés során helyet lehet találni a számukra a megadott 1500 m²-es alapterületen belül.

Az előző képviselő-testület úgy döntött, hogy minden alapellátási egységet be kell vinni a Járóbeteg Szakellátó Központba, így a fogorvosi rendelőt is. Szakmai állásfoglalást nem kértek, szakmai véleményre, érvekre nem voltak kíváncsiak, amikor ezt a kérdést egyáltalán felvettem, a válasz az volt, hogy ebben a kérdésben a döntést már meghozták, azon nem kívánnak változtatni.

Mivel ebben az ügyben a véleményem nem egyezik a korábbi testület döntésével, ezért célszerűnek látom a kérdés újragondolását.

A beköltözés mellett egyetlen érv szól, nevezetesen az, hogy a felszabaduló rendelő épülete más célra hasznosítható.

A beköltözés ellen több nyomós érv is szól:

- a fogorvosi rendelőre egyébként egészséges felnőttek és gyermekek járnak, akiket nagyon nem szerencsés a többi beteg emberrel közös váróban, azonos légtérben várakoztatni, és így kitenni a zsúfolt szakrendelőkben óhatatlanul meglevő fokozott fertőzésveszélynek. Ez egyébként nem csak a szakma, hanem az ÁNTSZ véleménye is. Nem véletlen, hogy a fogászatok szinte mindenütt a többi szakrendeléstől elkülönítve, külön épületben nyernek elhelyezést (pl. Vác, Balassagyarmat), vagy ahol ez nem megoldható, ott külön bejáratral és elkülönített váróhelyiséggel rendelkeznek (pl. Romhány), hasonlóan a védőnői tanácsadókhoz.
- amíg pl. a felnőtt ill. gyermek háziorvosi rendelők átköltöztetése gyakorlatilag nem kerül pénzbe, addig a fogászat átköltöztetése több, mint 1 millió Ft.-ba kerülne, de a szerelők véleménye szerint ez az összeg még jelentősen meg is emelkedhet, mivel a több mint 8 éve telepített egységkészüléket szinte darabjaira kellene szétszedni, és ennek során nagy a sérülésveszély a különböző csatlakozóelemeknél, illesztéseknél, tömítéseknél. Egész más egy gyári csomagolású készüléket összeszerelni, mint egy 8 éve összerakott gépet szétszedés után újra összerakni.

- a fogászat beköltözése nem jelentene bevételi forrást a Járóbeteg Szakellátó Központ számára, ugyanakkor nem járna semmilyen megtakarítással az önkormányzatnak, hiszen a fogászat minden működési költsége változatlan maradna. Ha viszont a Járóbeteg Szakellátó Központ a fogászat számára kialakított helyiséget olyan tevékenység céljára tudná hasznosítani, amely számára komoly és rendszeres bevételi forrást jelentene, akkor ezáltal csökkenteni tudná az önkormányzat várhatóan eléggé tetemes hozzájárulását a működéséhez. Ilyen lehetne pl. egy büfé, egy gyógyászati segédeszközöket árusító bolt, vagy egy hallásvizsgálatot végző vállalkozás. Ezekre meglehetősen nagy lenne az igény, és várhatóan sok lenne a jelentkező vállalkozó is. Ilyenek számára pedig ma nincs hely az épületben.

Mindezek miatt úgy gondolom, hogy az előző testület döntése nem volt kellően átgondolt és megalapozott, ezért javaslom annak megváltoztatását. Szó szerint a fogászat beköltöztetése a Járóbeteg Szakellátó Központba, az előzőekben felsorolt indokok miatt, nem célszerű.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület fentiek szerinti döntését.

Rétság, 2010. október 20.

Dr. Szájbely Ernő
igazgató főorvos

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Fogorvosi Szolgálat áthelyezésével kapcsolatos előterjesztést és úgy dönt, hogy a Fogorvosi Szolgálat áthelyezését a Járóbeteg Szakellátó Központba nem támogatja.

A határozatról értesíteni kell a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejes Zsolt
jegyző

Dr. Szájbely Ernő

*Az előterjesztés megalapozott, a várhatóan jelentős
számban beköltözőket nem tartalmaz.*

Rétság, 2010. 10. 20.

K I V O N A T

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. augusztus 26-i rendes üléséről

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 198./2010. (VIII.26.) kt. határozata

Tárgy: felszabaduló egészségügyi objektumok felértékelés és meghirdetése
további hasznosításra

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a

- háziorvosi rendelők és a házi gyermekorvosi rendelők, Rétság Rákóczi u.34.
- védőnői tanácsadó, Rétság József Attila u.13.
- Rehabilitációs Központ Rétság Templom út 11.
- fogorvosi rendelő Rétság Korányi út 4. szám alatti

épületek értékbecslésének elvégzésére pályázat legyen kiírva, és megbízza a polgármestert és a jegyzőt a fenti tárgykörben pályázat kiírásával és megjelentetésével 15 napos határidővel. A határidő leteltével az elkészült értékbecsléseket a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság véleményezése után a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. A képviselő-testület dönt az objektumok további hasznosításáról illetve annak feltételeiről, valamint az erről szóló esetleges pályázat kiírásáról.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 15 munkanap

kmf.

M e z ő f i Zoltán sk.
polgármester

F e j e s Zsolt sk.
jegyző

A kivonat hitelétül: